



Додељена највиша градска признања

У Позоришту Бора Станковић" одржана је свечана академија, на којој је о значају 31.јануара и плановима за ову годину говорио градоначелник Мирољуб Стојчић. На свечаности градоначелник Стојчић је уручио највиша градска признања "31.јануар", о чему су Одлуку донели одборници Скупштине града. Специјално јавно признање добио је академски сликар Зоран Стошић-Врањски, а постхумно професор доктор Србољуб Стаменковић. Јавно признање "31.јануар" припало је ЈП ПТТ "Србија", Гимназији "Бора Станковић" и Оркестру "Бакија Бакић" под управом Екрема Мамутовића. Међу овогодишњим добитницима су и Бранко Станковић аутор и уредник емисије "Квадратура круга" РТС-а, примаријус доктор Радивоје Станковић и Мирослав Симоновић дугогодишњи водитељ Школе анимираног филма. У име награђених захвалили су се Горан Ћирић генерални директор ЈП ПТТ "Србија" и Бранко Станковић. У музичком делу наступио је уметнички ансамбл Министарства одбране "Станислав Бинички" и наши истакнути уметници Јадранка Јовановић и Бора Дугић.

ВЕСТИ

Одељење комуналне инспекције издало је 133 налога, 11 захтева за покретање прекршајног поступка, донело 6 решења, сачинило 24 записника са прегледа на лицу места и имало 4 сведочења код органа за прекршаје. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина. Захтеви за покретање прекршајног поступка су издати због прекорачења радног времена, ванпијачне продаје и држања домаћих животиња.

Грађевинска инспекција сачинила је 8 обавештења по поднетој писменој пријави, донела 7 решења о обустави радова и решења о рушењу, 8 закључака о дозволи извршења, сачинила 6 жалби другостепеног органа и обавила 20 увиђаја на лицу места.

Саобраћајна инспекција поднела је 8 захтева за покретање прекршајног поступка и донела исто толико решења о инспекцијском прегледу возила.

Служба за заштиту животне средине одржала је састанак одељења за одлучивање о потреби израде студије о процени утицаја на животну средину, извршила је 15 инспекцијских прегледа, донела 7 решења, 12 службених белешки и примила 1 захтев за покретање прекршајног поступка.

31. ЈАНУАР, ДАН ОСЛОБОЂЕЊА ВРАЊА ОД ТУРАКА 1878. ГОДИНЕ, ОБЕЛЕЖЕН БРОЈНИМ МАНИФЕСТАЦИЈАМА



Израда мурала у ОШ „Вук Караџић“



Промоција књиге “Краљевска банска управа Вардарске бановине-просветно одељење књига 2 – учитељи”, ауторке Бранке Јаначковић



Куп у скијању на Бесној кобили, победници:
Сениори
 1.Јован Стојановић
 2.Владан Трајковић
 3.Мирослав Ивановић
Јуниори
 1.Лазар Ивановић
 2.Димитрије Савић
 3.Немања Ташковић



Хуманитарни турнир у малом фудбалу
 1. место: **Гарнизон Врање**, 2. место: **Полицијска управа**, 3. место: **Руководство града** и 4. место: **Екипа медија. Најбољи голман: Драган Спирић**



Избор најбољих спортиста
 - најбољи спортски колектив Врања за 2010. годину- **Рукометни клуб Врање**;
 - најбоља спортискиња стрелац **Меланија Здравковић**
 - најбољи спортиста кик боксер **Мирољуб Недељковић**.



Полагање венаца и цвећа на споменик Чика Мити

ВЕСТИ

Служба зоохигијене имала је 12 инспекцијских прегледа, 10 контрола извршења решења, донела 3 решења о отклањању недостатака, 2 захтева за покретања прекршајног поступка и имала 8 акција хватања паса луталица.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, деčју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица је исплатио инвалиднине по бившим савезним и републичким прописима, урадио 25 обрачуна борачког додатка, 14 захтева за издавање уверења и имао 10 уноса у јединствену матичну евиденцију о корисницима права на материјално обезбеђење.

Одсек друштвене бриге о деци примио је 310 захтева за остваривање права на д.д, 48 захтева за остваривање права на родитељски додаток, 17 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 180 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиље, обавио 205 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 216 спискова. Урађено је и 690 решења о праву на деçји додаток.

Цветковић отворио „Новотекстил“



Председник Владе Републике Србије Мирко Цветковић са сарадницима боравио је у Врању, где је разговарао са руководством Града о економској ситуацији на југу Србије, решавању проблема незапослености и новим инвестицијама. Градоначелник Врања Мирољуб Стојчић говорио је о инвестиционим пројектима на нивоу града, истичући план руководства Града о отварању 1000 нових радних места у 2011. години. Премијер Цветковић је потом, у присуству великог број званица, отворио погон „Новотекстил“ који је део „Девих текстила“ из Теслића. Обраћајући се присутнима, Цветковић је честитао инвеститору и локалној самоуправи на успешно реализованој инвестицији вредној, како се чуло, око милион еура. Директор фабрике Предраг Голубовић је рекао да ће новоотворени погон производити 250-300.000 јединица производа, чији је пласман намењен тржишту Европске уније, првенствено Немачкој. У „Новотекстилу“ тренутно ради око 150 радника, а планом је предвиђено да до краја године број радника буде увећан за још 350.

Почела са радом комунална полиција



Градоначелник Врања Мирољуб Стојчић уручио је комуналним полицајцима легитимације, чиме је озваничен почетак њиховог рада. Стојчић је том приликом истакао да грађани имају велика очекивања, и да они својим ангажовањем морају одговарати на све захтеве, који неће бити нимало лаки. Он је обећао и даље техничко јачање нове службе. Председник Скупштине града Слободан Стаменковић је рекао да ће ово бити репрезентативна служба, која ће радити у интересу грађана. Према његовим речима Скупштине града Врања је међу првима спровела комплетну процедуру за формирање комуналне полиције. Начелник Градске управе Небојша Љубић је комуналним полицајцима пожелео пуно успеха у раду, и изразио уверење да ће квалитет који су показали на обуци у Сремској Каменици показати и у пракси.

Формирана радна група за енергетску ефикасност

На основу решења градоначелника Мирољуба Стојчића, у оквиру Градске управе формирана је Радна група за енергетску ефикасност и обновљиве изворе енергије. Према речима помоћника градоначелника и председника Радне групе Бобана Станковића, задатак њених чланова ће бити да прате стање у овој области, припремају и предлажу одлуке и пројекте на локалном и републичком нивоу и промовишу активности везане за енергетску ефикасност и обновљиве изворе енергије. „Радна група ће имати задатак и да сачини енергетски биланс на нивоу града и припреми услове за привлачење инвеститора који су заинтересовани за коришћење обновљивих извора енергије“, истакао је у изјави за званичан градски сајт помоћник градоначелника Бобан Станковић.

ВЕСТИ

Служба правне помоћи урадила је 9 захтева, 5 жалби, 5 уговора, 3 овлашћења, 5 тужби, 3 приговора, 4 уговора и пружила 156 савета.

ВЕСТИ

Стручна служба за скупштинске послове

Одржане су седнице Савета за урбанизам и комунално-стамбене делатности, Савета за привреду и саобраћај, Савета за буџет и финансије и Савета за образовање, кутуру, физичку културу, информисање и спорт. На седницама је било речи о финансијским плановима пословања за 2011. годину јавних предузећа „Комрад“, „Водовод“, „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, „Управа Бање“, „Нови дом“, „Завод за урбанизам“, „Скијалиште Бесна Кобила“ и „Радио телевизија Врање“.

ВЕСТИ

Служба за јавне набавке

У току јануара Служба за јавне набавке је са фирмом „5 Д“ потписала уговор за одлагање комуналног отпада.

11. јануар 2010. године

На Бесној Кобили гости углавном из Врања и Јужне Србије



У Планинарском дому на Бесној Кобили викендом борави око 70-так гостију, углавном из Врања и околине и Јужне Србије. Капацитет Дома је 56 лежачева, а пун пансион у апартману износи 1490 динара. Према речима надлежних у ЈП „Скијалиште Бесна кобила“, раде обе жичаре, а у плану је и постављање жичаре „Дубока 2“ и повезивање трафо станице са системом ЕПС-а.

11. јануар 2010. године

Пројекат „Подршка цивилном друштву“

Делегација Европске уније у Републици Србији и пројекат „Подршка цивилном друштву“ организовали су информативне семинаре који су у периоду од 21. до 28. јануара одржани у Београду, Крушевцу, Врању, Новом Саду и Ужицу. Делегација Европске уније у Републици Србији, у оквиру пројекта „Подршка цивилном друштву“, расписала је 9. децембра прошле године јавни позив за доделу бесповратних средстава у вредности од четири милиона евра организацијама цивилног друштва које својим предлозима пројеката буду задовољиле критеријуме конкурса на који ће моћи да аплицирају закључно са 10. мартом ове године. Информативни семинари организовани су с циљем да представнике цивилног друштва, који су заинтересовани да са својим предлогом пројекта учествују у поменутом јавном позиву, упознају с детаљима конкурса. Информативни семинар у Врању одржан је 25. јануара, у хотелу „Симпо“ на Пржару.

12. јануар 2010. године

Јавни увид Локалног плана управљања комуналним отпадом

Од 13. јануара до 01. фебруара 2011. године, свим заинтересованим грађанима, институцијама и организацијама цивилног друштва био је доступан на увид Локални план управљања комуналним отпадом Града Врања. Између осталог, Локални план управљања комуналним отпадом се бави Стратегијом управљања отпадом 2010 – 2019. година, као и законодавством Европске уније у области управљања отпадом.

13. јануар 2010. године

Организован дочек Православне Нове године

На Тргу Станише Стошића, у присуству великог броја Врањанаца, организован је дочек Православне Нове године. У оквиру програма, наступили су Бранимир Стошић Каце, оркестар „Бакије Бакића“ под управом Екрема Мамутовића и Инфузија бенд.

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



У току је припрема Предлога изградње и уређивања грађевинског земљишта у јавној својини за 2011. годину. Предлог програма саставља се на основу пројеката месних заједница и на основу процене приоритетних пројеката за реализацију у овој години од стране стручних служби Дирекције.

13. јануар 2010. године

Помоћ сестрама Ристић



Министар пољопривреде Саша Драгин са сарадницима, упутио је помоћ сестрама Ристић из врањског села Коћура, у виду веш машине и пећи на дрва, коју је Милени, Јелени и Милице уручио народни посланик из Врања Горан Стефановић. Наиме, приликом недавне посете њиховом новом дому у селу Тибужде, министар Драгин се уверио у потресну причу сестара Ристић које су годинама живеле у беди и изолацији. Помоћи се придружио и сам Горан Стефановић са сарадницима, донирајући телевизор новом дому Милене, Јелене и Милице Ристић. У име девојчица, поклонима се захвалила Љубинка Миловановић, председница НВО „Животна помоћ“, која је рекла да је опремање куће у Тибужду при крају, истичући да се позиву за помоћ одазвао велики број хуманих људи из земље, али и иностранства.

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП „Водовод“ биле су ангажоване на санацији хаварије на прикључном воду у улицама Густава Крклеца, Симе Погачаревића, Ђуре Пуцара, у водомерном окну у насељу Бурдинци у Врањској Бањи, на реконструкцији водоводне мреже у селима Рибинце и Златокоп и на чишћењу канализационе мреже у више од двадесет улица.

14. јануар 2010. године

Представљено идејно решење јавног признања „31. јануар“

На седници Комисије за утврђивање изгледа и садржаја јавних признања Града Врања, усвојена је Одлука о усвајању идејног решења јавног признања „31. јануар“. Аутор награђеног идејног решења је Зоран Ивановић, вајар, доцент на Факултету примењених уметности у Београду. Говорећи о идејном решењу, Ивановић је рекао да се руководи оригиналним изгледом споменика Чика Мити, аутора Симеона Роксандића из 1903. године. „Имајући у виду да је 31. јануар најзначајнији датум у историји града, споменик Чика Мити представља централни мотив на сва три идејна решења“, истакао је на конференцији за новинаре Зоран Ивановић.

17. јануар 2010. године

Одржана 72. седница Градског већа

На 72. седници Градског већа усвојени су Програми пословања са финансијским плановима за 2011. годину јавних предузећа „Комрад“, „Водовод“, „Дирекција за развој и изградњу Града Врања“, „Управа Бање“, „Нови дом“, „Завод за урбанизам“, „Скијалиште Бесна Кобила“ и „Радио телевизија Врање“. Према речима члана Градског већа Бранимира Стојанчића, одобрен је захтев ЈП „Водовод“ за повећање својих услуга и то за 9.3%, тако да ће грађани Врања убудуће плаћати 37.6 динара по метру кубном воде. Одбран је и захтев ЈП „Комрад“ за повећање комуналних услуга за 6.5%. Стојанчић је истакао и велика дуговања појединих предузећа према „Водоводу“ и „Комраду“ која износе укупно око 300 милиона динара. Стојанчић је навео и да је усвојена тачка о финансијском пословању Спортског савеза града Врања уз закључак о неопходности трансформације и рационализације запослених у Спортском савезу. Усвојени су и Локални акциони план за младе 2011-2015, Информација о појави већег броја паса луталица, Предлог Решења о давању сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији послова Градске управе, Нацрт Предлога одлуке о измени Одлуке о униформи и ознакама комуналних полицајаца града Врања, Предлог Правилника о организацији Манифестације „Борина недеља“, Предлог Правилника о установљењу и додељивању књижевне награде „Борисав Станковић“, Предлог Решења о образовању Организационог одбора 44. Манифестације „Борина недеља“ и Предлог Решења и именовању Комисије за избор најбољих у такмичарском и школском спорту града Врања за 2010. годину.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке „Бора Станковић“, приказане су пројекције „Грађанин Кинг“, „Амадеус“, „Оркански висови“, „Све је осветљено“, одржана су дружења уз друштвене игре „Скребл“, „Клуедо“, „Богл“ и редовни часови енглеског језика.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку одржано је предавање под називом "Бенџамин Френклин - Идеални Американец". О овом знаменитом научнику, писцу, дипломати и политичару говорила је Памела Крид гостујући професор на Филолошком факултету у Београду.

20. јануар 2010. године

Систематски преглед запослених у Градској управи



У великој сали Скупштине града организован је редован систематски преглед запослених у Градској управи. Преглед је организован у сарадњи са Центром за превенцију Здравственог центра у Врању и наишао је на велики одзив.

21/27. јануар 2010. године

Обележена „Светосавска недеља“

Традиционална манифестација „Светосавска недеља 2011“ отворена је у Галерији Народног музеја, пригодним говором председника Скупштине града др Слободана Стаменковића и наступом хора музичке школе "Стеван Мокрањац". У овир манифестације, отворена је изложба „Обнова Хиландара, 6 година након великог пожара“, аутора Мирка Ковачевића, одржан концерт духовне музике, одиграна представа „Свети Сава и голубица“, а отворена је, такође, и изложба ликовних радова ученика „Ученици Светом Сави у част. Додељене су награде најбољим рецитаторима, ликовним и литерарним радовима, уз промоцију листа „Срећни дани“ ОШ „Доситеј Обрадовић“ и приредбу ОШ „Вук Караџић“. У Галерији Народног музеја Врањанци су уживали у речима дечјег писца Уроша Петровића. На духовној академији православне Епархије врањске и додељене су награде „Свети Сава“. Организациони одбор манифестације „Светосавска недеља 2011“ донео је одлуку да награда за најбољу установу у области васпитно-образовног рада у 2010. години буде додељена Високој школи примењених струковних студија. Награда за најбољег појединца у области васпитно-образовног рада је додељена Слободану Стаменовићу, професору историје у ОШ „Светозар Марковић“, а награда за најбољег ученика основне или средње школе у 2010. години Мини Стојановић, ученици 4. разреда Гимназије "Бора Станковић". Награда за најбољег студента у 2010. години је припала Миловану Декићу, студенту дипломских академских студија на Факултету политичких наука у Београду.

21. јануар 2010. године

Завршетак пројекта „Компјутеризација матичних књига“



У малој сали Скупштине града одржан је састанак поводом завршетка пројекта „Компјутеризација матичних књига“, дислоцираних са Косова и Метохије. Градоначелник Врања Миролуб Стојчић је рекао да је пројекат имплементиран на задовољство „наших суграђана, интерно расељених лица“. „За две године унето је око 1.250.000 података који су од значаја за решавање статусних права грађана“, истакао је Стојчић, додајући да је укупна вредност пројекта око 12 милиона динара. Начелник Градске управе Небојша Љубић је подсетио да је у оквиру пројекта формиран и мини Услужни центар у Немањиној улици у Врању који је на располагању свим корисницима услуга општина Ђиљане, Ново Брдо, Косовска Каменица и Витина. Менаџерка ПБИЛД Програма Криси Хирст је истакла да је само у 2010. години унето око 560.000 података, од суштинског значаја за интерно расељена лица, пре свега за решавање проблема незапослености. Састанку је присуствовао и шеф канцеларије УНХЦР у Краљеву Душко Куновски, као представник једног од партнера на пројекту.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез је и ове године организовао „Зимску радионицу – играоницу“ за децу узраста од 6 до 14 година. У току ове радионице-играонице деца су се дружила уз игре: „Џејмс Бонд“, „Глава горе“, „Хоп – доп“, „Имена“, „Која си животиња“, „Бојанка“, „Мозгалица“ и „Ко је ко“. По завршетку деца су добила традиционалне „успоменице“ које ће их подсећати на лепо дружење.

ВЕСТИ

НАШЕ ДЕТЕ

У великој сали Скупштине града одржана је трибина под називом „Подстицање интелектуалног развоја деце предшколског и раног школског узраста“.

На трибини намењеној васпитног особљу, родитељима и сарадницима који се баве васпитањем деце, говорио је др Ранко Рајовић, члан МЕНСЕ.

ВЕСТИ

ПОЗОРИШТЕ



У Позоришту „Бора Станковић“, одигране су следеће представе: „Народни посланик“, „Стари дани“, „Принцезине сузе“ и „Цврчак и мрави“.



Чланови КУД "Севдах" и врањски глумци имали су веома запажен наступ пред словеначком публиком у Љубљани, у оквиру манифестације "Светосавски дани". Према речима Зорана Најдића, члана Градског већа, у амбасади Србије у Словенији одржан је и састанак са Александром Станковић, са којом су вођени разговори о повезивању врањских културних радника са словеначким и успостављању што чвршће сарадње.

ВЕСТИ

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

Центра за социјални рад је у јануару извршио исплату помоћи и неге другог лица којима је одобрен азил.

24. јануар 2010. године

Конференција „Градимо заједно“

У организацији недељника „Време“ и „Business Info Group“, под покровитељством Министарства за национални инвестициони план, у хотелу Хајат у Београду је одржана конференција под називом „Градимо заједно“, на којој је било речи о управљању инфраструктурним пројектима у локалним самоуправама. Конференција је имала за циљ да се на једном месту окупе представници свих заинтересованих страна у области инфраструктуре у локалним заједницама, који ће бити информисани о изради пројектне документације, начинима финансирања и реализацији пројеката. У име Града Врања, конференцији су присуствовали помоћници градоначелника Драган Јањић и Бобан Станковић.

ВЕСТИ

СПОРТСКА ХАЛА



У Спортској хали одигране су следеће утакмице:
 - ОК "Младост"-ОК "Врање";
 - ЖОК "Врање" - ЖОК "Младост";
 - ОК "Младост" - ОК "Ниш".

25. јануар 2010. године

Додељен новац од прихода оствареног од игара на срећу

Помоћник министра за државну управу и локалну самоуправу Александар Радосављевић доделио је у Белој Паланци представницима пет локалних самоуправа новац од прихода оствареног од игара на срећу. Новац су добиле општине Бела Паланка, Пирот, Димитровград, Владичин Хан, као и Град Врање. Састанку је присуствовао и директор ЈП „Дирекција за развој и изградњу Града Врања“ Драган Стојковић, а новац у износу од 1,85 милиона динара колико је додељено Врању, намењен је за реконструкцију Бранкове улице.

ВЕСТИ

СПОРТСКИ САВЕЗ

У просторијама Спортске хале „Здравље“ у Лесковцу организован је семинар за одбојкашке тренере из Пчинског округа.

25. јануар 2010. године

Одржана 24. седница Скупштине

На 24. седници Скупштине града, између осталог, усвојена је Одлука о додели јавних признања у 2011. години за Дан града 31. јануар - Дан ослобођења Врања од Турака 1878. године. Одлучено је да Специјално јавно признање "31. јануар" буде додљено Зорану Стошићу-Врањском, као и да постхумно професор др Србољуб Стаменковић добије истоимено признање. Јавно признање "31. јануар" ове године припало је ЈП ПТТ саобраћаја "Србија", Гимназији "Бора Станковић" и оркестру "Бакија Бакић" под управом Екрема Мамутовића. На свечаној академији која ће 30. јануара бити одржана у Позоришту у Врању, признања ће добити и Бранко Станковић, уредник "Квадратуре круга", примаријус доктор Радивоје Станковић и Мирослав Симоновић, дугогодишњи водитељ Школе анимираног филма. На данашњој седници локалног парламента одборници су се усвојили и програме пословања јавних предузећа и Локални акциони план за младе од 2010. до 2015. године.

Група „Галија“ у Врању



У оквиру обележавања 31. јануара, Дана ослобођења Врања 1878. године, нишка група „Галија“ наступила је у Врању, а у њиховој свирци уживало је неколико хиљада Врањанаца.